Ofpa 15091

OEMA 2
Oewpolpe tn ouvaptnon f(x) = V2 - ovvx, x € R.
a)
i.  Na Bpeite tnv nepiodo g cuvaptnong.
(Movabdec 7)
i.  No Bpeite TNV péylotn Kat EAAXLOTN TYAG TNG.
(Movadeg 10)
B) Na urtohoyioete tov apBuo f(2025m).
(Movadec 8)

Ofpa 15025

OEMA 4
$TO TAPAKAETW oXAHA Sivetat pio ywvia 8 = AOM pe nub = %, NG omoiag N TeALKN TTAEUPA TEUVEL
TOV TPLYWVOUETPLKO KUKAO 0To onpeio M kat tnv euBeia x = 1 oto onueio K.

a) Na Bpeite Toug TplywVopETpLIKOUG aplBuoug auvl, b, cph.

(Movabdeg 8)
B) Na Bpetite TIg cuvTeTaYUEVEC TwV onueiwv M kal K.
(Movabdeg 6)
y) Eotw pa ywvia @ € [0,27] yia Tnv onola loxVeL nuep = S kot ovve < 0.
i. No Bpeite o€ MO0 TETAPTNUOPLO EXEL N YWV @ TNV TEAKN TTAEUPA .
(Movadeg 5)
ii. Na attiodoynoete yuati 8 < ¢.
(Movabdeg 6)
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Ofpa 15788

OEMA 2
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210 mapandavw oxnua Sivetal n ypadikn mapdaoctaocn tg cuvaptnong f (x)=77,ux oto Slaotnua
[0, 27:] KaL n ypadikn mopdotacn tg ouvaptnong g mou npogkue anod tnv f pe dvo Stadoxikeg

petatornioels. Me tnv BorBela tou oxAuatog va Ppeite:

a) To MeSLo 0pLOoOU TNG CUVAPTNONG g, TNV HEYLOTN TN TNG KaL o€ Ttola B€on TNV amoKTAd.
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(Movadeg 13)

B)
i. Tig SO0 SLadoyikeg petatomnioelg tng f amod g onoieg npogkuden g .
(Movadec 6)
ii. Tovtunmo tng g .
(Movadeg 6)
Ofpa 15422
OEMA 4

Aivetal n ouvdptnon f(x) = aavv(g — 2x) — 2nu(m + 2x) pe a > 0, n onola €xeL HEYLOTN TLUA TO
4,
a) Na &eigete ot f(x) = (a + 2)nu2x.

(Movadeg 5)
B)

i. No beifete 6tLa = 2.

(Movadeg 5)
i. NoaBpeite tnv nepiodo tng f.

(Movadeg 5)

y) Na napaotrioete ypadikd tn cuvaptnon foe didotnua pog neptodou.

(Movabdec 5)
8) Av g(x) = 5 — ovv?2x, va Bpeite, av umdpxoLV, Ta Kowd onpeia tg Cr ue tnv Cy, omou Cy, C4 oL
YPadIKEG MAPACTACELG TWV [, g avTioToXA.

(Movabdeg 5)

Ofpa 15009

OEMA 2
Aivetal n ocuvdptnon f(x) = —30vvx,x € R.
a) Na Bpeite tn péyLoTn KAl TNV EAAXLOTN TN TNG ouvaptnong f.

(Movadecg 8)
B) Na Bpeite tnv nepiodo tng ouvaptnong f.

(Movadecg 7)
Y) Ao TIC TapaKATW TECOEPLS YPADIKEC TTIAPAOTACELS Uia LOVO AVTLOTOLXEL 0TN ypadLKn mapdcTtacn
NG f, va emilé€ete auth mou avtiotokel otn cuvaptnon f(x) = —30VUvx Kal va aLTloAOYrOETE TNV
omavtnon oag.
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(Movadec 10)
Ofpa 15809
OEMA 2

Aivetain ouvaptnon f(x)=nu2x, XeR.
a) Na Bpeite tnv mepiodo kaBWC Kat TN HEYLOTN KAl EAAXLOTN TR Tng f .
(Movadec 6)

B)

i. No petadépete otnv KOANQ 0OG KOL VO CUUTTANPWOETE TOV TTAPAKATW TIVOKA TLULWV:
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f(X) =nu2x

(Movadeg 10)

ii. Na oxedlaoete tn ypadikn mapaotaocn tne f oe Siaotnua piag meptodou.

(Movabdeg 9)

Oépa 15810

OEMA 2
Aivetai n ouvdptnon g(x)=ovv2x, XeR.
a) Na Bpeite tnv nepiodo kaBwg kat Tn HEYLOTN KAl EAAXLOTN TLUA TG g -

(Movadec 6)

B)
i. Na petadépete otnv KOANQ 0O KAL VAL CUUTIANPWOETE TOV TMOPOKATW TIIVOKA TLLWV:
X 0 z z 3z g
4 2 4
2X
g(x) = ovv2x
(Movadec 10)
ii. Na oxedlaoete tn ypadikn mapactaocn TnG g o€ dStaotnua piag neplodou.
(Movadec 9)
Oépa 15172
OEMA 2

Alvetal n ouvaptnon

f(x) = 4nu(11m — x), xeR

a) Na deifete otu:
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i. nu(1lm —x) = nux, xeR.

i. f(x)=4nux, xeR.

(Movabdec 6)

(Movadeg 4)

B) Na oxediaoete tn ypaodikn napdotacn tng ocuvaptnon f(x) = 4nux, 6tav xe[0,2m].

(Movadeg 15)

(Movabdec 6)

Oépa 20660

OEMA 2

Aivetaw n ouvéptnon f (X)zn,u(ﬁ—x)+auv(%—xj, xeR.

a) Na amodeifete ot f (x)=27ux, yia kdBe X R.

(Movabeg 12)

B)
i. Na Bpeite Tnv mepiodo kabBwg kaL TN KEYLOTN KaL eAaxLoTn T tng f .
(Movadec 6)
ii. Na kavete ) ypadikni mapdotaon tng f yia 0<Xx<27.
(Movabdeg 7)
O¢ua 20807
OEMA 2

Aivetaw n ouvaptnon f(x) = nu(r + x) + nu(—x), x € R.

a) Na amodeifete ot f(x) = —2nux, yla kdBe x € R kot va Bpeite tnv nmepiodo autnc.

(Movabdeg 12)

B)
i. Na petadépete otnv KOAAQ 0OG KOL VO OUUTTANPWOETE TOV TAPOKATW TIVOKO TLLWV.
X 0 n i 3n 21
2 2
f(x)
= —2nux

ii. Na oxedldoete tn ypadkn napdotacn tng ocuvdptnong f ywa 0 < x < 2m.
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(Movadeg 6)




(Movadeg 7)

Oépa 22003

OEMA 2

Aidetarn ouvaptnon f: R = R pe f(x) = nu(2mx).

a) Na anodeiéete 61l n ocuvaptnon f eival meplodikn pe nepiodo T = 1.

B) Na umtohoyioete to f(0) katto f (i) .

(Movabdec 8)

(Movabdec 8)

v) Mia amo Tig mopakatw TECOEPELG KAUTTUAEC AVTLOTOLXEL 0TN YpadIkr) TopAcTAch TNG CUVAPTNONG

f. Mow eivat autr; Na aUTloOAOYNOETE TNV ANAVINGCT GOG.
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(Movabdec 9)

AAAAZAAAA

.1' T
A

\VANANN

— |o

S

h

AVATATA

(if)

VAl ERTATRY

ANAN AAANDA AN

VV VYV,

(i)

VVVVL P

Oéua 22007

OEMA 2

210 oxNua dpaivetal andonacua NG ypadkng mapaotacns TN cuvaptnong oUVX.

www.trapeza-thematon.gr




a) Na Bpeite ta a koL 3.

(Movadeg 12)
B) MNpog mola katevBUvVON Kol KATA TTOCO TPETEL VA PETATOTILOTEL N TTAPATIAVW KAUTIUAN WOTE va
OUUTTECEL PE TUAKA TNG YPAPLKNAG TTAPACTAONG TNG CUVAPTNONG NUX ;

(Movadeg 13)

Oépa 31568

OEMA 2
Aivetal n ouvaptnon f(x) = %O‘UVZX, x €ER.
a) Mol eival n HéyloTn KoL ol N €AAXLoTN T TNG ouvdptnong; Mola eival n mepiodog tng
ouvaptnong f;

(Movadeg 12)
B) Na oxebldoete tn ypadkr mapdotaon tng f o€ dtdotnpa mMAATOUG pLag eplodou.

(Movadecg 13)

Ofpa 31569

OEMA 2
Aivetal n ouvaptnon f(x) = —30vv2x,x €ER
a) Na Bpeite tnv nepiodo, TN LEYLOTN KaL TNV EAAXLOTN TR TNG cuvapTnong f.

(Movadecg 12)
B) Na CUUTTANPWOETE TOV TTAPAKATW THVAKO TLLWV KAL VA TIAPACTAOETE YpadLkd tn cuvaptnon f o€
Slaotnua pLag meplodou.

(Movabdecg 13)

T 3n
X 0 Z E T T
2x
oUVv2X
f(x) = =30vv2x
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